
                                   TURNAJ NIŽBOR   3.8. 2013 
 
 
 
Účastníci : FK Nižbor, SK Zlonice , FK Loděnice „ B „ FK Hořovicko „ B „ 
 
 
                                            FK Nižbor : SK Zlonice    (1 : 0 ) 
                                                    4         :         1 
Branka : Tomáš Halfar 
 
 
                                     SK Zlonice         :    FK Hořovicko „ B „    ( 1  : 0  ) 
                                                    3           :         2 
 
 
Branky : Martin Špeta – 2 , Tomáš Vimr 
 
 
                                                               SESTAVA 
 
                                                          Tomáš Kopecký 
                 Jakub Novák ,                     Martin Špeta     ,           Lukáš Košťák 
                                                           Zdeněk Veselý 
                          Petr Němec , Dominik Tauš , Tomáš Vimr , Karel Nagy 
                                               Michal Demeter , Tomáš Halfar 
Střídal : Miroslav Havliš 
 
Po Ročově opět další turnaj a opět nesnesitelné horko. Tentokrát se začínalo nikoliv 

v dopoledních hodinách ale  ve 13:00 hodin. K prvnímu utkání jsme nastoupili proti 
domácímu Nižboru jež hraje okresní  přebor a v minulé sezóně skončil na 4 místě okr. 
Beroun. Zatímco domácí borci byli dle informací v plné síle , to samé se nedalo tvrdit 
o našem týmu kde scházel Bakos, Gil , Švarc , Samek  a Koukolíček . Jeden hráč na 
střídání v počasí které panovalo bylo opravdu málo. První inkasovaný gól přinesla až 
25 min. ( pozn. Hrálo se 2 x 30 min) kdy ztratil míč T. Vimr za vlastní polovinou , 
následovala přihrávka na pravé křídlo , kde pro změnu chyběl Košťák , přihrávka do 
středu pole kde nebyl rovněž nikdo z našich a střela na Kopeckého , který ji s vypětím 
sil sice chytá ale bohužel jen vyráží do strany ,kde dobíhající hráč dokoná své dílo. 
V té době jsme  už mohli dostat cca 3 branky ale skvěle nás podržel právě zmiňovaný 
Kopecký.  Musím poznamenat , že již v I.pol. byla naše hra bez nápadu , přesných 
přihrávek a hlavně nasazení a bojovnosti. Drtivá většina hráčů pojala turnaj ani né 
jako trénink ale jako obyčejný výlet . Běda jak něco někomu bylo trochu vytknuto to 
bylo pak řečí . Začínám mít dojem , že trénuji mistry světa a né hráče kteří v minulé 
sezóně postoupili . Každý má jen svou pravdu resp. ji nedokáží s pokorou a hlavně 
bez řečí  přijmout a ke všemu musí mít tisíc připomínek . Plnit pokyny a hlavně hrát 
pro tým se ale chce málokomu. Až na malé ale skutečně jen na malé vyjímky ( možná 
2 hráči )  každý předvedl průměr či podprůměr svého výkonu.  Začínám mít obavy , 
že s podobným přístupem a hlavně hrou , kdy jsme nebyli schopni si dát ani základní 
přihrávku na krátkou vzdálenost , nebudeme na své  soupeře stačit. Nižbor  těžil 
zejména z naší nedůsledné hry a neskutečných minel ( 3 doslova darované branky ). 



Ač vedro , soupeř  dokázal běhat a bojovat ale naši mistři neustále dokola omílají jaké 
že to je hrozné počasí a běhat se jim nechce. Jsem opravdu zklamán . Nikoliv 
z výsledku ( 3 místo ) ale z přístupu samotného.  Pokud bych měl k dispozici 18 hráčů 
zcela jistě by si třičtvrtě dnešního týmu nezahrála a to ani do budoucna. 

 
 
 
II. UTKÁNÍ    O 3 MÍSTO 
 
 
Po odpoledním osvěžení v řece Berounce které bylo na celém turnaji asi to nejlepší jsme 

nastoupili v utkání o 3 místo proti FK Hořovicko „ B „ hrající I.B třídu. V tomto 
utkání vstřelil 2 branky Ma. Špeta a 1 x  T.Vimr. Poločasové vedení určil právě Špeta 
jež z vlastní poloviny vyrazil na zteč soupeřovi branky , narazil si s Halfarem , zaběhl 
za obranu a vsítil vedoucí branku. Soupeř hrající o třídu výš nepředvedl nic. Bohužel 
ve II. poločase se opět předvedla naše beztarostná povaha a během 4 minut byl 
výsledek opačný 1 : 2 . Do konce zbývá 9 minut . Naštěstí se střelecky probouzí Vimr 
a srovnává a do 2 minut obrací  opět Ma. Špeta. Ani toto vítězství však nesmazalo 
špatný dojem z předvedené hry. Hráči si musí sáhnout pořádně do svého svědomí a 
opět začít pořádně pracovat . Tyto zápasy jasně ukázaly , že na tom nejsme až tak 
dobře jak si hráči asi myslí a že každá hrubka může být potrestána a nikdo nám nic 
zadarmo nedá. Tady už nám podobné výkony stačit nebou pánové !  


